



# CELDÖMÖKI HÍRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Beszerezés és kiadóhivatal:  
Céldömök, gróf Sásóhenyi utca 12.  
Telefonszám: 55.

Felírószervező:  
**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:  
1 évre 6, 6 évre 8, 12 évre 150 Ft.  
Megjelenik minden szombatán.

## Goga Oktávián a magyar irodalom elzsidósodásáról

írta: Dr. BERZSENYI J. LÁSZLÓ

Goga Oktáviánról, a most elhunyt volt oláh miniszterelnökről kevesen tudják, hogy ő milyen korán vette észre a magyarországi zsidókérdés egyik legsomorúbb oldalát: a magyar kultúra és irodalom teljes elzsidósodását. — 1913 elején, azaz a magyar holdog békevilág második évében jelent meg Goga Oktáviának, Peitlő, Ady, és Madách művészi fordítójának, egy cikke egy oláh színpadban (Romsau, 1913. január 7.) amely állította érdekébenre Iarabak szímlő, amely előadások sorozata és véletlenül kevesek közül cikk közelebbi ismerettségét. E cikk, amelyet akkor Magyarországon talán senki sem volt homolyag, nem kevésbé állított, mint, hogy a magyar nemzeti kultúra, irodalom megszűnik, nincs többé, helyét a zsidó szellem termékei foglalják el.

Goga Oktávián e cikke világosan bizonyítja, hogy a kétsései magyar kultúra elzsidósodásával hogyan éveltek voltak szemben, milyen legyvert adott ez a kezűbe a magyarság ellen, és mily nagy szűkség van a most tárgyalt oláh álló (örvényes) vasútra, mely a zsidóság számarányát kultúrális téren is szabályozza.

De adjuk át a szót Goga Oktáviának:

„Egy idegen olvasója névze, ki ismeri a magyar népet és ismeri azokat az irodalmi műveket, melyekben jellemvonásai meg voltak rögzítve, a jelenlegi irodalom teljesen idegen képet mutat. Az utóbbi kor egész termeléséből egyetlen irodalmi művel sem hirtelenbe a magyar szellemnek, egyik sem ered különlegesen a magyar gondolkodás területéről... az úgynevezett magyar irodalomban a magyarokról egyre ritkábban találhatók. Elveszték jókat rommálta lipusai és Kemény báró József, nevéket és maktacs nemek. Mikszlithal állítottak a rokonszevén, vidám parasztlak (lók) földjéről. Megszűnt a lenélő bagyománya, a nemesség bélyege, az írónak térség iránti őszinte szeretete... a lírai kölcsönben sem találod a paraszti érzékeséget, a természet szerelmét... Egy könyv végére érve, rekonstruálod a szerző személyiségét, kínosan fog érinteni az ismeretlenség. Magadhoz térsé hamarosan megállapíthatod: ennek az írónak semmi köze sincs az ezerszer Magyarországot történelméhez. Árpádól Anyu Mátyás... Ez az ír tenet, hogy ma esetleg a Peitl Hírlop szerkesztője és a Király udvarának írt darabokat, de amelynek az élmón, amottak, embergyűlölet, féltékenység a lehelő legalábbianabb jelenéget volna g. Nygvasalónak lártól köti, kik az általa épp oly lelki idegenek voltak, mint Skócia Ismeret. Elhagyható egy évszázad örökség minden hagyományától, nem érti e

lőd (lók), sem levegőjét, se világításait, sem árnyékait, sem színeit — és mikor egy étköz köcsóban a magyar paraszti keresztől utazik, tekintete snottabb az enyémenél. Bennem megvas legalább a történelmi elsenégeteskedéstől legelőt számszám eleven érdeklődése, holtit az ő szeméből a világ-polgár képszerűsége nék ki, aki mindenféle nemzeti előítéletől mentve van.”

„A magyar nemzeti irodalom véget ért a költészetben Petőffel és Arany Jánosnal, a prózában pedig Mikszlithal, helyét, csalátva a budapesti zsidó nemzeti irodalomnak, amely napjainkban uralkodik.”

„Másként sem lehet megadni politikai szabadság és Galícia közelsége folytán a zsidó áradat évről — évre adott és itt a Duna pontján fákai verve, ismeri intelligenciájával és élményével megkaparintotta a keresztelkedést, ipart, kultúrát. A közélet magyarlósulásának minden ágát elszította ez a nyugtalanság, nagy képszerűség stp... Ez a idegen beáramlás szűkítette meg a magyar irodalomnak a magyar szellem öröksémi fölönosságát és szűlte azt a széjség megkötés, a szokásos nemzetközi termelés előírásaitól vezetett irodalmi, melyben ha ugyan van nemzetiség, az szemita.”

Goga ezután szinte teljesen szavakkal mutatja ki a magyar szellem jellegzetes viszáltkörbördését Felőlnek, a magyar róna lánglélek kölőjének írásjában, majd így folytatja:

„Mily merese ennek ezektől a mezei képtől a mai alkotásait és Budapest egész irodalmi. Emeléksejtemben maradt jellemző írása egyik írójának, ki gúnyos néven ír, a neve, ha jól emlékszem Veigelberg (Jól emlékszem, S Szerk.) és lakóli feje, igazgatója, a legbecsületelű folyóiratnak a Nyugatnak. Valahol a természetnek a mo-

dern emberre gyakorolt behelyeséről és sok hátrócsatásról beszélgetés, hogy mily egyedül érel magát egy erdőben. Kínos érzés szorongatja egy feszülőbb kömpén. A vad természet idegennek, a lók szűkség borzalommal tölti el.

Ahátok a jellegzetesebb leírás, melyben a természettel való minden kapcsolat megszűntető városnak érzéget magyarlósulásnak? Hogyan értetné kínosan ezt a talak árnyában fogat egyvelel, Veigelberg írat, ki már oly szamos nemzedék óta szűkített meg minden érinkezet a természettel, a gettó néhez levegőjéről lakati (bője pedig sem viseli el az oszot és hagyományos szemli félelmet fölírásztja minden lelki emóció.”

Művészekből a megállapításból szemlélettel szempontból fontos végkövetkeztéseket von le Goga. Egyáltalában nem tartja, hogy az erdélyi előidései ez a Budapestről kiinduló „ügyvezető magyar” kultúra magyarlósítást.

„Magyarságotlanítást minket jelenlegi termelésével a magyar irodalom sem képes, legföljebb személtvá tehetne, ehhez azonban túlságosan ósztatárlósítanak a tenyörődökkel, melyekben oly rosszul éri magát Veigelberg Leó úr.”

Találó mondás az, hogy a hegycet távolról jobban lehet látni, mint közelelről: Goga Oktávián, mint idegen, jobban megérti a nemzeti értékeink pusztulását, mint mi magyarok, kik annak idején örömmel figyeltek a magyar kultúra feljődését, biz éről-érve több könyv és új jelent meg magyar nyelvre. Az nem tőnt meg a liberális korban nevelkedett, jóízűszemű magyarlóknak, hogy a szűk jótörámi teljes egészében, az irodalom is túlságomórésében személtvántem teremté. — Ma ugyan újra van már nemzetiség, hanem személtvében, hanem személtvében is magyar irodalom, inkább, mint 1913-ban volt. Hogy nem még feljeltek, azt sem a magyar tehetség hiánya okozza, hanem az, hogy könyvkiadó vállalatok közül sok szűksévesed és ki nemzetközi szellemű irodalmi terméket. Ez jobb öziel, az est vásárló községeknek inkább van könyvre péntre, mint a magyaroknak. Adja láten, hogy az elkövetkező évek az igaz magyar nemzeti kultúra további fejlődését hozzák!

## A Nemzeti Front tömeggyűlése Szombathelyen

A régi igazság bizonyosodott be vasárnap Szombathelyen: felelőtlen utángókat, destruktív demagógiát nyílt beszéddel lehet a legbiztosabban ronggyá tépni a legkeves elinténi. Begyűlladt nyárpolgárok szűkített lehelősségét érzetében szűksévesen a zsidósággal addig fröcsögtek össze-vissza az egész megyében, hogy mesterséges igazság, földaliml akasztotta a kaja a polgári békét, nyugalmat megbontani, amíg a hatóság azt maga is elbille. Különböző jog-

címeken akadályozták a Nemzeti Front szombathelyi lértét abban, hogy a nagy nyilvánosság elől lehesen hivallást a magyar szocializmus mellett. S amikor már a gyűléstől sem lehetett lehelősséget tovább lenntantani, f. hó 15-én vasárnap fél 11 órákor a Herica kerítés megpartolói gyűlésen mindennél tanácsosabb kérték a kaja a régi rendezésnek ezek a szűksé. — A több mint 6000 könyi községimponáló lelkesedés és legyelmzett magyarlósítást





előterében érdekében mint ügyvezető bírák meg és nem ügyvezető állandósági tagokként megfigyelők, meg csatlakozó rendezvények esetén a szükséges intézkedéseket megteszi.

Szövetkezet az Üzletkötés Üzletkötés, könyvelés a bevételek, esetleg naprakész munkák úján bonyolítja le, ahikélt a munkák ellátása és a járandóságok megállapítása ügyében szerződést köt. Ezen alkalmazottak működését az ügyvezető úján felügyeletnek ellenőrzi!

Felügyeleti feladatának jogában áll és kötelessége a képzés a Szövetkezet munkájának irányításának éber szemmel való felügyelése és vizsgálata.

Mérséket az igazságosság állítja össze az erre vonatkozóan előírt törvényes intézkedések beírásával.

A mérleg szerint mutatkozó nyereségnek 60 százalékát mindaddig tartalékalap létesítésére kell fordítani, amíg az a jogszerű üzletrészek összegének háromszorosát el nem éri. A megmaradó összegből nyereségkiegészítést az üzletrészek után járó évi osztalék, amely 4 százaléknál többet nem lehet ki.

A fennmaradó összeg juttatandó mint nyereségviszályterítés esetén tagok részére, ahikélti Szövetkezet ártó vállalat, mely vállalatot ártó vállalatok 10 százalékánál többet a nyereségviszályterítés nem lehet ki.

Az emelleg még maradó összeg a működési terület népjólléti céljaira emelésére a tartalékalap növelésére fordítandó.

A Szövetkezet feloszlás az esetben, ha a tagok háromötöd része megjelenik az ezt kiváló közzéülésen és a megjelenetnek háromnegyede határoz a feloszlás mellett. Ha három egymástutáni esetben tartott közzéülésen és az arány nem érhető el, akkor a feloszlás elvetelnepek tekinthető.

Feloszlás esetén az üzletrészek kifejezés után maradó vagyon nem osztalék fel tagok között, hanem annak fele Kemeencsely népjólléti céljait szolgáló egyesület, vagy intézményre száll, vagy lly intézmény alapjait szolgál. — 30 százalék a működés.

# Gazdatárs!

## Jegyezz üzletrészt Szövetkezetedbe!

### Lépj be

# a magyar gazda szervezett soraiba!

al kor szociális elvárásainak céljaira fordítandó, míg 20 százaléka a működési kör humilis intézményei részére adandó át.

A megalkotás előtt álló Kemeencselyi Gazda-Érték Szövetkezet alapszabálytervezetének főbb rendelkezéseit az al tudatlati kérésre el az ügy érdekében munkálkodó és az ügy gazdasági feladatait, hogy alapszabályt alkalmassá legyen annak a kiállítását célzó megvalósítására, miszerint

a gazdák szervezése kizárólag a gazdák érdekeit szolgálja és a gazdák ezen érdekeibe csakis az szívesen bele, ahikélt érdekeit szolgálja ezen szövetkezes, mert mindenféle illetéktelen beavatkozás és az egyes megbontásait célzó lörcvést azaz lgyeszközök kiküszöbölő, hogy sorainkból lllváltatni lgyeszközök olyanokat, akik a gazdák érdekeit meg nem érthetik a más céllalvali burkoló módon végezhetnének oly munkát, amely ezen érdekeiket nehezítene, vagy esetleg meg is szüntetné.

**Magyar Gazdatársunk!** Bőtnk van azó, tőlünk lllg, hogy tudunk-e gazdagodást teremteni, amely egyeseknek megteremtést ne várjuk mástól, csak magunktól! Segíts magadon, az lsten is megsegíti!

Gazdatársi ötvözetlet:  
A Kemeencselyi Gazdatárs Szövetkezet Előkezeső Bizottsága.



## János koma levele István komához

Kedves Komám!

Leveledet ismét csak felolvastuk, eddig sokunkhoz ilyen. Haem ha ennek a Rósi Mikának, annak a kerületiségét bíróság elnökölti zárdának a börtönlésről tudomást szereset, írjátok meg mennyit kapott. Közülünk azt is, hogy feltehettem-e az ügyész úr? T. i. már megszereltük egészen, hogy — ha zárdáról van szó — a jelenlegi törvények értelmében lehetséges elleni igazságot, az ügyész úr majdnem mindig Telleshez.

Haem annak a komának igaza volt, aki azt mondotta, hogy az ország csak az neki, aki a föld; no meg még egy kis földet is a pártja is kell hozzá. Már t. i. az ország névéhez. Alfőle árendás zárdó polgárok csak úgy nem lehetnek országok, haem legfeljebb országok.

Hogy pedig annak a Buchbaum célállású polgárnak a Gyűzőnek című magyar lap nem telik, azt megértem, mert

ez az újágot kizárólag zsidómentesen magyar embereket szerkesztik, magyar szívet, magyar ésszel. Perazé, hogy jobban telisik — ahogy ő mondáná, jobban konvenit — a Buchbaumnak a Kis Újság, a Friss Újság, no meg a Pesti Hírnap, mert az előbbeket majdnem kizárólag, az utóbbi pedig nagyrésben zsidó lllgok tartozó polgárok csinálják a többi megszerelt legfeljebb technikával. Nekünk meg, tudod, éppen ezért nem kellene ezek. Hogy is lenne egy gazdaságunk a Buchbaummal! A Magyar Úrasszonyok Lapjának pedig majd mint is utána néretek. Megtudatoljuk, hogy hát est kik csinálják?

Haem mi meghányuk-vetelük a kormányváltást is! T. i. mintha egyik mának honpolgár arcán kiismultak volna a János Győző bátyánk által eccseletirások. Mi ugyan ezzel nem elégszünk meg, haem barcolnak tovább minden törvényes eszközzel, míg a dolgozó magyarok lllgmen is elismognak a mindennapi gyűző gondok reddő. Hogy aztán mi szólnak a kormányváltáshoz? Tudod, a legjobb hiszem vártkozás álláspontján állunk!

Mi úgy nézünk népünk életét, mint a toronyórát. Népünk életében is vannak elmúlt és másó és ajóvendő órák. Ezeket az órákat történelmi korszakoknak hívják. Mint a toronyórának, a nép életének is van kis és nagy mutatója. A kis, erős mutató maga a nép; annak lelkeslete híveivel, anyanyelvi, szellemi, akaratával. A kormányzat rendszer a nagy mutató. Mutatja a maga változásával a másó perceket, negyedórákat

s jár leni, lent közben; míg a kismutató, a nép, lassan-de biztosan halad egykórától, illetve történelmi korszaktól a másikig.

Az elővendő nemzetközöletlenség Magyarországot pedig már el a keresztény magyarság lelkeében. A kismutató, a nép lelkiállapotátlanul halad felé. A faji és népi gondolat korunk szírákó eszméi. Minden életrelvélő nép lelkeében kizárólag és gyökeret ver!

Haem az órámmal egyszer megeseit, hogy a nagy mutató megakadt a kicsiben. A vége pedig az lett, hogy a nagy mutató először előgőbölt, azután letrőlött. Egy egész esztendőig használom így. Nem is nagyon bírányolt, mert a kis mutatóról mindig tudtam, hol kellene állni a nagy mutatónak.

Egyébként meg vagyunk győződve arról, hogy az a kormányzat rendszer, mely a magyarság határozatlan jobb oldali tömegeire támaszkodik, nem jár úgy, mint az előbb leírt nagy mutató.

Tanárdi Nagy András képviselő elhelyezn mondotta, hogy a magyarság állásményét is képviseli. Tehát azaz magyar színt és jellegét meg kell őriznünk.

Még csak annyit, hogy igen hiányzik a magyar irodalomból Solymosi Eszter drámája. Reméljük a jövő nemzeti magyar irodalom ezt is kitermel. Az Öregék Hálójának még sokat tudnak mesélni Solymosi Eszterről. Bizonyára nálunk is.

Leveledet várjuk. Órai komád

Keresztény János



# Eladó lakóház és háztelek.

A Pápal utcában levő 22. számú emeletes lakóház, valamint az Erzsébet utcában két házhelynek alkalmas telek eladó. — Bővebb felvilágosítással a

## Vasmegyei Mezőgazdasági Takarékpénztár Rt.

celldömöki fiókja szolgálat.  
Kossuth Lajos utca 7. sz.

— **Közművek az országunk számára.**  
A celldömöki országúti csapja javára I. hó 11-től 18-ig a felvételű adományok értékesítésre: Molnár Mihály 2 P., Móritz Károly 1 P., özv. nemzeti Kinc Gyuláné 1 P., dr. Blotter István 2 P. — A gyűjtés eddigi összes eredménye 778 P 70 f.

— **Nemzetünk találdozó.** Az ösmagyar Szellő (régimen Zyl vagy Zeli) nemzeti találdozó az 1938. évi állított armális eredményeként felvételű, május hó 22-én, vasárnap este nemzeti találdozó rendezetnek Budán. Jelenleg a nemzetegyetem mintegy 80 lejáróval áll és ez az országban a csokos határokon innen és túl. A magyar társadalom nagy érdeklődéssel tekint a nemzetünk találdozójára, amely nemzetiség tagjainak erőiben, hűségében, bátorságában és az Árpád által feljuttatott vére, cseréjében és amely nemzetiség soros családok köztébe többek között olyan híres nagy magyarok tartoznak, mint Arany János — Széll Kálmán szociális reformista eszterházi apósa — és Vörösmarty Mihály — Széll Kálmán miniszterelnök apósa.

### Eladó birtok!

Zalaegerszeg 3600 —-öl szántó, 300 —-öl szőlő, 580 —-öl gyümölcsös kaszálóval, 170 —-öl belső telek lakóházzal, természetesen vagy anélkül is eladó.

Érdeklődni lehet a Kiadóhivatalban.

— **A földművelésügyi kormány intézkedéseivel gyümölcstermesztésünk érdekében, a gazdaságos gyümölcsfelvételekért, a károsbaktériák pusztításáért, a szőlő, a szőlő, a virágostefi, 3 baromfi és méhésztermelési aktívus kérdéseiről ír „A Magyar Gyümölcs” legújabb száma, melyből — lapunkra hivatalosra — ingyen mutatónyomtatványt kaphat a kiadóhivatal: Budapest IV., Gerőczy-utca 11.**

## PIAC

Az elmúlt csütörtökön, május 19-én a celldömöki piac árak alakultak

Barna	P 22.00 — 22.50
szarvas	28.00 — 29.50
árpa	17.00 — 18.00
szója	15.00 — 16.00
mag	17.00 — 18.00
burgonya	8.00 — 8.50
burgonya	0.18 — 0.18
burgonya	1.10 — 1.20
burgonya	0.50 — 0.50
burgonya	3.20 — 3.8.
burgonya	1.80 — 2.00
burgonya	0.80 — 1.80
burgonya	0.10 — 0.30
burgonya	0.08 — 0.10
burgonya	0.08 — 0.10
burgonya	0.03 — 0.83
burgonya	0.03 — 0.10
burgonya	0.05 — 0.06
burgonya	0.04 — 0.05
burgonya	1.20 — 1.80
burgonya	0.80 — 0.97
burgonya	1.10 — 1.50
burgonya	1.00 — 1.50
burgonya	3.00 — 3.50
burgonya	3.00 — 4.00
burgonya	3.00 — 7.00

— **Kedvezményes utazás az Eucharisztikus Kongressusra.** A Budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus és a Szent István Jubileum év alkalmából mindazok, akik május 20-án és augusztus 25. között Budapestre, Esztergomra és Szentélfelérre utaznak, ötven százalékos meneti díj kedvezményben részesülnek az összes vasútvonalon. A kedvezményes jegy váltására jogosító igazolványok a költségvetés 3-as számú iróddjában kaphatók 2 pengő 50 filléres árában.

## SPORT

Rovatvezető: Birkás Jenő  
A VASUTAS NEM VOLT ELLENPÉL.  
GYAC—CVSE 8:1 (3:1)  
Celldömöki. Borsáros.

Múlt vasárnap a CVSE az első osztályban játszó GyAC csapatát látta vendégül a győri csapat felépítette a bajnokjelölti csapát.

Várjaiai szipjetele így állnak fel a csapatok:

GYAC: Magyar — Winkler, Jós — Kovács I., Schmuck, Horváth I. — Horváth II., Kovács II., Pakas, Gáspár, Czapp.  
CVSE: Bogнар — Jobb, Pálip — Szakos, Egervári, Vágóvilgyi — Oécsi, Ováth, Söle, Budai, Szabó.

Az első öt percben egymással vezeteli támadással a győri csapat, de Bogнар egyelőre mindent ment. Utána támad a helyi csapat és Söle lövéstet Magyar szépen véd. Ezután a győri csapat teljes erővel a játék irányítását és a Vasutas csak letűlésekkel kísérletezik. A helyi csapat hátrédeli és felderítőre sorra bíbárnak. A 11. percben Gáspár sorára irányított lo-

vését még védi Bogнар, de a 17. percben Horváth II. lövéssel szembebe szorultam. 1:0 Erős győri nyomás után feljön a helyi csapat és Söle lövése kavargatást kezd. Most a győri csapat szőlőből újra rohamoz a helyi védelem feljeleni futók össze vissza. A 25. percben Horváth II. becsúszott Czapp végig a hátdő. 40 percben Pakas eredményes. 3:0. A 35. percben Szabó szögletű lövés után Winkler becsúszott. 3:1. A helyi csapat felderítőre nem bírja visszahúzni a győri csapatot, de ha véletlenül szerelnék is, akkor ellenfélhez passolnak. Egyedül Bogнар áll meg a hancot és a lövések egész sorozatát teszi ártalmatlanná s így az első félidőben több gól nem esik.

A második félidő első percben Czapp becsúszott Pakas zavarosulánál hátdő a hátdő, 4:1. Utána Söle lövése emberbe vágódott, majd Bogнар gól (8bb vendég) lövést. A 7. percben Filóp lyakat rug. Gáspár egy meg, el jobb mellett ahogy akar és közeli eredményes. 5:1. Most már Bogнар sem kár. A Vasutas nincs semol. A 21. percben Pakas Horváth II. elő ad, aki közeli gól. 6:1. A 25. percben Horváth II. becsúszott Kovács II. becsúszott 7:1, majd 34. percben Horváth II. lövi az utolsó gól. 8:1. Ezután feljön a helyi csapat, megjelenti ér, amit Oécsi ellenfélhez nemot.

A két csapat találkozás a győri csapat főlegyes győzelmét hozta, mert minden játékos tudásban és akaratában is fellépett a Vasutas játékosai. Igaz, hogy a GyAC elsőosztályú csapat, azonban ahokor költségeknek nem szabadna lenni az első osztály költségeinek és a második osztály bajnokságjelle köztől. A mérkőzésen láthatóan napján azt kell mondassunk, hogy a Vasutas nem kerülhet az első osztályba, mert ebben az állapotában sem állják meg helyüket, más csapatállásra pedig reá nem képesek? Meg kell állapítanunk azt is, hogy a havúllt állapotban olyan jó szereplő Vasutas teljesen visszajelődött a kor, amikor a legjobban egyútt kellene lenni a csapatnak. Mi ennek az oka? Azt ajánljuk a vezetőségnek, hogy nézzen egy kicsit körül és ne engedje, hogy a csapat eddigi munkájának gyümölcse ne érjen be teljesen. Még nincs késő! Még lehet segíteni! Erélyes intézkedéseket kérünk!

Balatonbajnok: Balatonboglár—CVSE II. 2:2 (2:0).

Vidéki bajnok mérkőzés eredményei: ZTE—SzSE II. 4:2, SzKE—TVSE 0:0.

## MAJNUSOR

Ma délután a Vasutas ltkban játszta le a körömdi KT elleni bajnoki mérkőzést, mert a szövetség a köröndiek pályaválasztási jogát december 31-ig felüggesztette. A mérkőzés 5 órakor kezdődik.

Reméljük, hogy a Vasutas felületi múlt vasárnap jítékát és győz 3:0-ra. Eayé vidéki mérkőzések: ZTE TVSE, SzFC II.—MZE.

Lapzártakor vett értesülésünk szerint a CVSE vezetősége a szerdai edrés után játékosértekezletet tartott, amelyen Hildas Gyula államalkotónk eszelette a hátrédelő két bajnok mérkőzés fontosságát és kérte a játékosokat, hogy azokon teljes erőbődbással, szívvel és lélekkel küzdjenek és akkor a siker nem maradhat el. Ezután szóba került a Vasutas bécsi kirándulása, amely elé akadályok gördöltek, azonban a vezetőség mindent elkövet, hogy azokat leküzdje és a kirándulást nyélbőbese.

Legújabb értesítésünk szerint a bécsi pünkösdi út előgördül akadályokat nem sikerül legyőzni és így a taróbevett bécsi kirándulás elmarad.

Lapkiadóháza: a Turul Szövetkezet kiadóosztály. Beszámoló: Béla János Titkos. Feltűnés: Kádár: Tóth István. Felelős: Papp István. Végig: Kádár.

TURUL-NYOMDA NYOMÁSA, CELLDÖMÖKI.



**BÓTA KÁVÉT**  
itasson gyermekével,  
Ez már egyenlő:  
a szőlőgyümölcsös gyűjtésével.